

走基层 看发展

商酒务镇——

小小赤松茸 拓宽致富路

11月27日,在商酒务镇赵一村的赤松茸种植示范基地里,一朵朵赤松茸掩映在秸秆里,长着褐红的菌帽,白色的菌柱,浑圆饱满,长势十分喜人。20多名工人正忙着采摘、装筐、分拣后送往基地冷库。

据了解,赤松茸又名大球盖菇,是一种珍稀食用菌,成品鲜菇色泽艳丽、食味清香、营养丰富,享有“素中之荤”“菌中之王”的美誉。

“利用林下闲置土地,今年我种植了200亩的赤松茸,采用林下种植新模式,先进的液体菌种工艺,具有发菌周期短、出菇快、菌菇品质好等优势,实现40多天出菇。”基层负责人张伟峰介绍说,现在这个赤松茸的市场价格都在每斤10元以上,市场前景非常好,产品通过冷链配送,远销上海、广州等地商超,深受消费者喜爱。

近年来,该镇紧紧围绕“调整结构、产业富民”的发展目标,以“三加大、三强化”大力推广林下食用菌项目,积极引导群众发展赤松茸等食用菌产业,优化产业布局,大力发展林下经济,增加群众收入。目前,全镇林下食用菌规模已达到400余亩,产值达到500多万元。

“接下来,我将进一步扩大种植规模,帮助想要种植



赤松茸的乡亲们学习种植与管理等方面的技术,帮助他们增收致富。”在谈及今后发展时,张伟峰信心满怀。

“下一步,商酒务镇将以‘五星支部’创建为抓手,进一步优化农业产业结构,因地制宜地发展特色产业,倡导‘一村一品’,让特色产业带动更多的群众致富,助力乡村振兴。”商酒务镇党委书记郭书东说。

(李万鹏 郭文华 文/图)

我县召开HEARTS高血压防治项目启动暨培训会

11月30日,我县HEARTS高血压防治项目启动暨培训会在县人民医院召开。世界高血压联盟前任主席、HEARTS中国高血压防治项目执行主席张新华教授及HEARTS中国高血压防治项目秘书长管廷瑞教授等亲临现场。县三级调研员王红旗等参加会议。

王红旗在致词中表示,高血压是各种慢性病重要的独立危险因素,高血压防治是慢性病防控体系的重要组成部分,是降低心血管等疾病发病率的重要抓手。HEARTS高血压防治项目的开展,将进一步扩大推广我县高血压防治理念,加快心血管等疾病防治的效率,减少家庭和医疗系统的负担,提高全民健康水平。我县将以此次培训会为契机,协调联动,形成慢性病防控网络,不断提高慢性病防治能力,为人民群众的生命健康保驾护航。

培训会上,张新华教授为大家介绍了《HEARTS高血压防治项目》《宝丰县HERATS高血压标准化治疗路径介绍》;管廷瑞教授详细讲解了HEARTS登记与测量平台,并对血压测量与传输方法进行了培训;县卫健委党组书记、主任、医疗健康集团党委书记赵延军就进一步做好HEARTS项目及有关慢性病防治工作提出要求。(杨铭芸)

我县对安全生产“六查一打”专项行动进行动员

12月2日上午,在收听收看全省、全市安全生产“六查一打”专项行动部署视频会议后,我县立即组织召开安全生产“六查一打”专项行动动员会,对此项工作进行部署。县三级调研员陈卫东等参加会议。

就深入贯彻落实省、市会议精神,扎实开展全县安全生产“六查一打”专项行动,陈卫东强调,要高度重视,统筹做好岁末年初安全生产各项重点工作;要制定专项方案,全力推动专项行动扎实深入有效开展;要完善检查清单,对发现问题建档立卡落实闭环管理;要全面落实任务,压实属地管理责任、行业监管责任和企业主体责任,切实解决本领域、本行业安全生产突出问题,确保全县安全生产形势持续稳定。(徐耀旭)

县医院被授予“全国心电一张网·心电诊断中心建设单位”荣誉称号

11月24—26日,2023心血管健康大会在北京国家会议中心隆重召开。会上,县人民医院被国家胸痛中心专业委员会、苏州工业园区东方华夏心血管健康研究院授予“心电一张网·心电诊断中心建设单位”荣誉称号。标志着该院胸痛中心及远程心电网络建设迈上了一个新台阶。

据了解,县人民医院远程心电诊断中心成立于2018年6月,为深化医共体建设,搭建县-乡-村三级诊断平台,落实分级诊疗,提高基层血管疾病的诊治水平,至今已连接全县21家医共体成员单位及县民营医院、210余家村卫生室,并为县域外石龙区人民医院、韩庄

矿务局医院提供常规心电检查设备、24小时实时监测动态心电设备。截至目前,该院远程心电诊断中心已运行五年六个月,共诊断常规心电图56万余例,动态心电图1万余例,其中免费院外诊断21万余例,免费诊断率40%左右。检出恶性心律失常、急性心梗等严重心脏疾患2千余例,其中院前(包含救护车、卫生院及村卫生室)700余例。

县医院远程心电诊断中心经过前期大量的筹备工作,于11月10日将该院心电中心数据与国家胸痛中心总部对接成功,真正实现了全国-省-市(县)-乡-村心电一张网。(王银平)

为进一步提高党员干部对意识形态工作的认识,切实履行意识形态工作责任,12月1日,铁路办事处邀请县委宣传部理论与意识形态室主任王小明就意识形态工作进行专题培训。机关全体干部、社区党支部书记及第一副书记等30余人参加培训。

培训中,王小明从意识形态是什么、充分认识当前意识形态工作的极端重要性、当前意识形态工作的形势和面临的众多新挑战、为什么要重视意识形态能力、如何提升意识形态能力等内容进行了专题讲解。讲解内容深入浅出,旁征博引,既有理论高度,又有很强的操作性,使参会人员对如何开展好意识形态工作有了更深的认识和理解。

通过培训,大家纷纷表示,进一步增强了做好当前意识形态和舆情工作的责任感和使命感,在今后工作中将持续改进思路,创新工作举措,扎实有效推动意识形态工作责任制落实落细,筑牢意识形态阵地,真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。(王克渠)

铁路办对意识形态工作进行专题培训

日前,笔者在县委宣传部获悉,2023年宝丰县“讲家乡故事 品宝丰文化”语言艺术大赛即将开赛,各项赛事已经部署到位。

据了解,此次大赛由县委宣传部、县文化广电和旅游局和县教育体育局共同主办,县图书馆具体承办。比赛主题为“讲家乡故事 品宝丰文化”,共分“讲故事类”和“讲解类”两个类别,每个类别分小学生组、中学生组和成人组。比赛采取晋级制,自即日起开始至12月10日进行初赛,各单位自行组织初赛。优秀选手名单报送县图书馆,晋级复赛。复赛将于12月23日左右进行,决赛时间安排在元旦前后。最终评选出一、二、三等奖和优秀奖若干名,并评选出优秀组织单位奖若干。

具体比赛通知及比赛事宜请登录县文化广电和旅游局官方微信公众号进行查看。(徐慧丽)

我县将举办「讲家乡故事 品宝丰文化」语言艺术大赛

“听了许老师的讲座,我知道了怎样和孩子进行有效沟通,感觉轻松多了,对教育好孩子更有信心了。”11月30日,参加座谈会的城关镇东关社区居民李女士高兴地说。

当日上午,一场别开生面的家风家教专题讲座在城关镇家庭教育指导站、东关社区家长学校举行。国家二级心理咨询师、家庭教育高级指导师许允刚以灵活的形式、生动的语言,引经据典,阐述了好家风、好家教的重要意义,传授如何抛弃固有思维模式,用爱心、理解、包容、接纳等,把家庭经营好,把子女教育好,把家风传承好。同时还就如何与孩子沟通相处、怎样走进孩子心中,与孩子外求共同、内求共鸣、深求认同、实求影响等方面,给大家上了生动的一课;县妇联家风家教志愿者石晓分享了她在家风家教工作中的经验体会;受邀座谈的王堂村村民分享了她们学习家风家教知识后身体力行的受益情况。

讲座结束后,与会人员到城关镇养老服务中心开展爱老敬老活动,带领老年人做手语操,给他们带来欢乐与生机。(岳爱霞)

城关镇妇联开展家风家教专题讲座

培育良好家风 构建和谐家庭